
  Dans l’Action avec  OA -  Thème 2012 de l’IOAFM 

PROCÈS VERBAL  

 RÉUNION DES REPRÉSENTANTS DE GROUPE  Lundi le 9 janvier 2012 

Intergroupe OA FRANÇAIS DE MONTRÉAL - 312 Beaubien Est, Montréal,  H2S 1R8 

 
1. Abstinence, Montréal   1. Comité de la présidence      Daniel, président 

     

2. Accueil de soi, St-Eustache Louise  2 Comité de la trésorerie  Raymond coordonnateur 

3. Amical (L’), Laval         

4. Amitié, St-Jérôme Denise  3. Comité de secrétariat 

  

 Marie-Reine, coordonnatrice 

5. Aujourd’hui seulement,  

Boisbriand 

Nathalie  4. Comité de délégation   

6. Bonne humeur (La), Joliette   5. Comité de la 12e étape  François coordonnateur 

Chantal, adjointe 

7. 

       

  8. 

Bouée d’espoir, Valleyfield 

 

Cap d’espoir, Trois-Rivières 

 

 

David 

 6. Comité des public.  

françaises 

 Céline,coordonnatrice 

9. Voie du Bonheur 

Drummondville, 

  7. Comité des évènements 

spéciaux 

 Gaston, coordonnateur 

Catherine, adjointe 

10. Essentiel (L’), Le Gardeur Stéphane  8. Comité de l’inform. 

publique 

  

 

11. Étape par étape, Montréal   9. Comité de liaison   

12. Être ou paraître, St-Hubert Pierrette   10 Comité de l’Oasis   

 

13 Groupe du Midi, Montréal Guy      
14. Guide du Gros Livre       
15 Liberté nouvelle, Granby Marielle      
16. Lueur d’espoir, Magog       
17. Main dans la main, St-Jn-

Richelieu 

      

18. Mieux-Vivre, St-Hubert Pierrette adj. 

 
     

19. Mode de vie, gr d’étapes  Diane      
20. Paix intérieure, Montréal       
21. Rayon de Soleil, Saint-Laurent        
22. Renaître, Longueuil Diane      
23. Réveil (Le), Beloeil Sophie  Serviteurs aux Publications françaises 

24. Reviens, ça marche, Verdun Julie     
25. Source (La), Montréal Mireille  1. Guy,  responsable Groupe du Midi 

26.     2. Aline Groupe Mieux-Vivre 

27. T’es pas seul-e aujourd’hui, 

Mtl  

Benoit  3. Micheline   Groupe Mieux-Vivre 

28. Tu veux-tu?  Montréal      
29. Vendredis de Sorel (Les), Sorel Linda     
30.       
RG ou Adjoints présents  18 votants  

 (1 vote par groupe) 

   

 

  

Animateur d’assemblée Catherine     
Visiteurs  

 

 

 
 Renaître   Denise  

 

 

    Rayon de Soleil   

 Reviens ça marche   L'Essentiel   

 

 

Liaison avec Intergroupe  OA 

anglophone 

    



 

 

 

1.   Préambule  

 

 Prière de la sérénité   

 Minute de silence 

 Lecture des 12 traditions par :  Denise  

 Lecture de l’Invocation par :   Sophie 

 Lecture des concepts par :   Julie 

 

 Mot du Président  : Ma réflexion du mois :  

Le mois de janvier est souvent une période de réflexion et de projets pour une année qui 

commence. J’aimerais profiter de la tribune qui m’est offerte pour exprimer un vœu qui m’est 

très cher; pour l’an qui vient, faire tout  notre possible pour promouvoir le message OA et par le 

fait même, donner espoir à des personnes qui n’en n’ont plus.  Plusieurs d’entre nous ont vu se 

concrétiser des miracles auxquels ils ne croyaient plus, grâce au mode de Vie OA et à tous ses 

membres.  Partager nos expériences avec d’autres qui en ont besoin peut, par le fait même nous 

garder sur la voie du rétablissement.  

 
2.   Présentation des membres et vérification du quorum (33%)  

 Il y a 18 membres votants sur 33 groupes.  Il y a quorum  

 

3.   Lecture et adoption du procès-verbal du  5 décembre  2011 

Proposé par : Denise Appuyé par : Benoit 

ADOPTÉE 

3 

4.  Lecture et adoption de l’ordre du jour du   9 janvier 2012 

  Proposé par   Nathalie    Appuyé par  Marielle 

 ADOPTÉE 

 

5. Présentation du Rapport Financier annuel par Monsieur Roger Boucher. 

Monsieur Boucher nous présente le Bilan et les États financiers avec des comparatifs aux 

antérieurs (2010-2011).  (Voir rapport en annexe envoyé par Raymond). 

 Proposé par   Louise  Appuyé par Diane 

 ADOPTÉE 

 

6. Affaires découlant du procès-verbal du 5 décembre 2011.  

 Aucun.  

 

7. Nouvelles et changements dans vos groupes.  

 

Groupe Amical de Laval 6e Anniversaire mercredi le 1er février 2012 à 19 :30 hrs.  

Venez nous encourager lors de cet anniversaire . Vous êtes les bienvenus.  



 

Un avant-midi d’écriture vous est proposé le 2e lundi de chaque mois,  l’année 2012 a débuté avec 

l’étude du Gros Livre (AA), la 2e réunion est prévue pour le 13 février à 10 heures au local du 

groupe Mieux Vivre à St-Hubert.  Venez à la découverte du mode de Vie OA proposée à travers 

l’étude du Gros Livre. Bienvenus à tous.  

  

8.    Rapport des comités  

8.1 Comité de la présidence,   Daniel mentionne sa rencontre  avec Francine pour la transmission 

du cahier de charge. Il fait un appel aux membres en place pour le poste d’animation de la réunion 

des RG pour l’année, demande à faire dans vos groupes avec une connaissance sur le code Morin 

pour le déroulement de la réunion serait souhaitable, message à passer dans vos groupes et de 

donner les coordonnées des personnes intéressées au président lui-même.  

Daniel mentionne le plus gros point de postes vacants au Comité de Service, pour combler 

éventuellement ces postes qui sont une priorité comme : adjoint à la présidence,  adjoint à la 

trésorerie, coordonnateur et adjoint à l’Information publique, coordonnateur et adjoint à l’Oasis, 

coordonnateur et adjoint au Comité de Liaison, coordonnateur au Comité de délégation, adjoint 

aux Publications françaises.  Ces postes vous attendent, découvrez vos possibilités à relever des 

défis, ces postes vous attendent.  A faire passer le message s’il-vous-plaît.  

 

8.2  Comité du secrétariat  :  Moi Marie-Reine je mentionne de compléter la feuille de présence 

des représentants de groupe pour inclure à mon procès-verbal.  S’il y a changement de RG dans 

vos groupes, me compléter un formulaire de changement de RG et adresse courriel pour recevoir 

les nouvelles et procès-verbal.  Et une bonne nouvelle, j’aurais une adjointe au secrétariat qui 

serait intéressée à se joindre au Comité de service pour reprendre le flambeau pour l’année 

suivante, j’ai ses coordonnées et que je vais la contacter dans les jours à venir.  Bonne nouvelle 

pour finir la soirée.  Merci.  

 

8.3  Comité de la trésorerie :  Raymond mentionne que cela va bien du côté de la trésorerie, il 

sollicite un adjoint pour être en mesure de passer la tâche pour l’an prochain.  Il aime ce travail 

et prêt à montrer et donner son appui à toutes personnes intéressées par la tâche de la 

trésorerie.   Bienvenus à tous.  

 

8.4  Comité de la 12e Étape : François présente la compilation de décembre.  Cette compilation 

comprend aussi pour l’année.  Peut-être juste mentionné  sur le site Web d’outremangeurs 

anonymes 36,421 visites pour l’année, de personnes qui s’informent du mouvement OA.  (Voir 

rapport en annexe).   

 

8.5 Comité des Publications françaises :  Céline  rappelle pour les commandes sur le site Web à 

envoyer à : www.publicationsoutremanteurs.org , les commandes se font plus rapidement de cette 

façon, Guy les reçoit la journée même plutôt que passer par le site outremangeurs  il les reçoit 

quelques jours plus tard.  Aussi Céline nous montre le nouveau format de dépliant à venir un 

nouveau ″relooking″ pour de futur réimpression de dépliant de WSO (lorsque traduit en français).  

Elle remercie pour les voix d’hommes qui se sont proposées pour le CD 12-12.  Elle va enclencher 

bientôt le processus d’audition et ensuite les répétitions et production du CD.  L’objectif de la 

http://www.publicationsoutremanteurs.org/


sortie du CD serait pour le Congrès 2012 à Ottawa.  

 

8.6  Comité de l’Oasis :  Poste vacant.  Par contre Catherine nous mentionne obtenir le nom d’une 

personne pour ce poste. Dossier à suivre.  

 

8.7  Comité de l’Information publique  : Poste vacant.  

 

8.8  Comité des Événements spéciaux :  Gaston nous mentionne la journée de l’Unité  qui sera le 

dernier samedi de février (donc le 25 février 2012).  C’est une journée internationale à travers 

le monde.  A 14 :30 hrs la journée même une minute de silence est proposée pour se recueillir 

ensemble, pour tous ceux qui souffrent de cette maladie de la compulsion alimentaire et se 

donner une entraide tous ensemble.   

Alors une invitation est faite pour la préparation de cette journée, lundi le 23 janvier à 19 heures 

au local de l’Intergroupe au 312 Beaubien est Montréal.  Venez c’est ensemble que nous pouvons 

préparer cette journée toute spéciale de l’Unité. On vous attend.    

Aussi Gaston nous mentionne le Congrès 2012 du 26 au 28 octobre 2012. (Voir rapport en annexe 

qui m’a été envoyé par Gaston), pour tous les détails de ce Congrès.  On peut aussi le trouver de 

la région 6 de OA sur le site : www.oaregion6.org.  

 

8.9  Comité de liaison : poste vacant.  

 

8.10 Comité à la délégation :  poste vacant.  

 

 

9. Points à discuter : affaires courantes : 

 

9.1. jour de la réunion des RG.  

Daniel nous mentionne étant en janvier début d’année, il faut savoir si les réunions des RG 

changent de soir soit lundi ou mardi soir.  Après consultation avec les membres en place,  il y a eu 

vote à main levée.  Lundi soir pour : 18 membres.  Mardi soir pour : aucun.   

Alors les réunions des RG pour 2012 restent le lundi soir, proposition acceptée à l’unanimité.  

 

9.2. définition de l’abstinence.  Question de Marielle pour la nouvelle définition de l’abstinence 

dans le dépliant des Outils. (Voir rapport en annexe qui m’a été envoyé par Guy).  

 

9.3 Sophie mentionne les contributions volontaires pour les nouveaux si effectif ou non, une 

question lui a été posée.   Réponse de Daniel et d’autres membres c’est à la conscience de chaque 

groupe de décider si les nouveaux contribuent ou non avant leur 3e réunion.  A chaque conscience 

de groupe de décider.  

 

9.4 Question de Pierrette, à savoir sur facebook une page sur Rozanne notre fondatrice. Cette 

page n’est pas endossée par le Comité de Service OA, c’est sur l’initiative d’une membre OA à 

titre personnel seulement.  

 

http://www.oaregion6.org/


 

10. Épilogue 

 

 Deux personnes à l’accueil :  Louise, Nathalie 

 

Accueil du nouveau RG :    Denise 

  

Café :      ???  

 

 

11. Prochaine réunion : des représentants de groupe Lundi 6 février à 19h15.  
 

 

12. Levée de la réunion à 20h 12 proposée par Marielle, secondée par Sophie.  
 

 

Récitation du texte  Main dans la main.  
 


